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Leistungsbeschreibung Afterwork Pro
Stand: September 2025

Buchungsinfo:
· pro Person ab €46.21

zzgl. MwSt - exkl. Getränke

· Buchbar ab 40 Personen

Getränkeservice im Clubhaus oder TURN ONE:
Ihr möchtet eure Gäste im Clubhaus oder im TURN ONE begrüßen und habt die Location
am BILSTER BERG fix angefragt? Gerne steht unser Service-Team ab Beginn in der
Location bereit und übernimmt die Getränkeausgabe.

Bitte entscheidet im Vorfeld, ob die Abrechnung als Selbstzahler-Variante oder über eine
Gesamtrechnung erfolgen soll. Diese Info benötigen wir vorab – tragt sie daher bitte in
den Bemerkungen ein. Wir haben standardmäßig eine Auswahl an Grundgetränken vor Ort,
darunter Softgetränke, Wein, Bier, Wasser, Longdrinks und Sekt. Die Abrechnung erfolgt zu
den aktuellen Restaurantpreisen.

Cool-Down-Lap BBQ
„Nicht immer muss es Kaviar sein. Oft überzeugt gerade die regionale Küche, wenn sie mit
Sorgfalt und Leidenschaft zubereitet wird.“

Salate & Beilagenbuffet
o Verschiedene marinierte Salate & Blattsalate mit Toppings und Dressing
o Bauernbrot & Baguette mit verschiedenen Dips

Hauptgang vom Grill & aus dem Ofen
o Rinderbratwurst vom Tierwohlrind
o Lammbratwurst aus dem LWL-Freilichtmuseum
o Strohschwein-Bratwurst
o Freilandhuhn-Wings mit BBQ & Orange
o Regionale Forelle vom Grill mit Kräutern
o Grillgemüse aus dem Topf mit Raucharoma
o Erdapfelgratin mit Spinat & Cheddar

http://hello@tableme.de
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Bedingungen | Service | Logistik:

Buchungsbedingungen:

o Mindestteilnehmerzahl: 40 Personen
o Verbindliche Teilnehmerzahl: bitte 5 Werktage vor dem Event melden
o Nachmeldungen sind jederzeit möglich
o Angebot nur gültig für Afterworks Events, Streckenmieter und nach

Verfügbarkeit.

Service:
Servicepersonal ist bis max. 21:30 Uhr inklusive, danach wird auf Wunsch eine
Verlängerungsstunde bis max. 1 Uhr aufgezeigt und eingespreist. Die Kosten trägt der
Veranstalter. Die Verlängerung muss vorweg abgestimmt werden.

Räumlichkeiten & Logistik:
Die gastronomische Betreuung erfolgt standardmäßig im Clubhaus oder das Turn One.
Dafür muss der Vertrag mit dem BILSTER BERG geschlossen sein.

Wenn ein Nacht-Umbau gewünscht ist, könnt ihr dies gerne bei den Zusatzleistungen
angeben. Wir kalkulieren und berücksichtigen diesen Service dann individuell in eurem
Angebot.

Beachtet bitte den Kasten auf der folgenden Seite. Bei Fragen oder Buchungen stehen wir
euch jederzeit zur Verfügung.

Euer TableME Team

http://hello@tableme.de
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Bei diesem Dokument handelt es sich um eine reine Leistungsbeschreibung. Daher sind
Änderungen vorbehalten. Für ein individuelles Angebot nutze den unten angeführten Link zur
Buchungsanfrage. Über die weiteren Links kannst Du dich über unsere Hausordnung, AGB,
Bedingungen für eine Stornierung und dem Cateringrecht informieren.

Links:

• Zur Buchungsanfrage ⬈
• Unsere gastronomische Hausordnung ⬈
• Unsere AGB ⬈
• Stornierungsbedingungen ⬈
• Cateringrecht am BILSTER BERG ⬈

http://hello@tableme.de
https://tableme.de/gastronomie/bilster-berg/afterwork-basic
https://tableme.de/gastronomie/bilster-berg/hausordnung-bb
https://tableme.de/agb
https://tableme.de/component/content/article/247-stornierungsbedingungen?catid=2
https://tableme.de/component/content/article/249-cateringrecht-am-bilster-berg?catid=2

